     Владимирский Фонд культуры и поддержки творчества «Анастасия»  разъясняет , что Ваш заказ может быть выполнен при исполнении нижеизложенных условий  на любое  количество продукции:

 Согласно  законодательных актов и таможенных правил  Российской Федерации  приобретение товаров от юридического лица  для отправки за пределы  России   признаются внешнеэкономическими сделками и подлежат обязательному таможенному оформлению. Стоимость услуг по оформлению таможенных документов   от  105  долларов и выше       

 ( в зависимости  от веса и страховой суммы груза ), т.е  более  3000 рублей.

  Оплата услуг таможни и  транспортировки товара         

  ( или почтовых услуг ) производится получателем товара. 

        Заказы исполняются после поступления  денег на расчетный счет. В данный момент читатели сообщают о высоких банковских тарифах за услуги перевода денег  из другого государства  в Россию на имя юридического лица. Банк при валютных перечислениях из другого государства требует предъявить контракт о приобретении товара.

    Стоимость услуг  международной пересылки  по почте  достаточно высока, определяется по факту веса бандероли. Наложенный платеж в другое государство не выставляется, т.е. почтовые услуги должны быть также оплачены сразу.

 Поэтому Фонд  «Анастасия » предлагает Вам как один из возможных вариантов получения продукции под знаком «Звенящие кедры России»   обратиться к  знакомым  в России . Для  исполнения Вашего заказа  рекомендуем  оплату произвести из России и найти среди знакомых  - кто смог бы получить Ваш заказ из Фонда «Анастасия» в России , а затем в частном порядке, т.е. как от физического лица   переслать Вам 

               Стандартная процедура внешнеэкономической сделки :

1. Заключается внешнеэкономический контракт между покупателем и продавцом. 

2. Этот контракт  также необходим банку для зачисления поступившей суммы оплаты на валютный счет продавца.

3. Покупателю высылается счет к оплате

4. После поступления оплаты на банковский счет  производится процедура декларирования товара для разрешения вывоза за границу.

5. Упакованный  и прошедший процедуру таможни товар передается ранее оговоренному грузоперевозчику для транспортировки  

     ( или предлагается пересылка международной почтой ) 

Стоимость услуг грузоперевозчика  ( или  почтовых услуг ) оговаривается сразу и оплачивается . Либо покупатель самостоятельно заключает договор с перевозчиком и оплачивает эти услуги .

6. Груз ( или посылка ) отправляется к покупателю  

С уважением ,  Фонд «Анастасия»

